



## БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я

від 05 січня 2021 р.

№ 3

Про внесення змін до рішення районної ради від 22 жовтня 2020 року №8 «Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М.М. до сесії Баштанської районної ради щодо передачі об'єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради»

Третя сесія  
восьмого скликання

Розглянувши проект рішення районної ради «Про внесення змін до рішення районної ради від 22 жовтня 2020 року №8 «Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М.М. до сесії Баштанської районної ради щодо передачі об'єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради», відповідно до листів Баштанської міської ради від 31 грудня 2020 року №677/02-02-6/7/8, № 678/02-02-6/7/8, Баштанської районної адміністрації від 04 січня 2021 року №02-18-01, на підставі пункту 9 частини першої статті 43 Закону України від 21 травня 1997 року № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи з даного питання висновки спільного засідання постійних комісій районної ради з питань економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, інвестицій, законності, антикорупційної і регуляторної політики та депутатської діяльності, з питань культури, освіти, сім'ї та молоді, спорту, соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку туризму, зв'язків з органами місцевого самоврядування та інформування населення, з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, екології, охорони навколишнього середовища та використання природних ресурсів від 05 січня 2021 року №3, районна рада

**ВИРІШИЛА:**

Внести зміни до рішення районної ради від 22 жовтня 2020 року №8 «Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М.М. до сесії Баштанської районної ради щодо передачі об'єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради», а саме:

1) пункт 2 доповнити підпунктом три такого змісту:

«3) споруду гаража, що знаходиться за адресою: м.Баштанка, вул. Полтавська, 41-а.»;

2) підпункт один пункту 3 після слів «міста, сіл Баштанського району» доповнити абзацом:

«здійснити передачу споруди гаража, що знаходиться за адресою: м. Баштанка, вул. Полтавська, 41-а;».

Заступник голови

Тетяна МЕЗІНА